



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 07.08.2018

м.Івано-Франківськ

№ 440

**Про покладення повноважень  
замовника природоохоронних  
заходів**

Відповідно до положень Бюджетного кодексу України, Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо реалізації пріоритетів розвитку сфери охорони навколишнього природного середовища, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.2011 року № 877 «Деякі питання виконання Угоди про фінансування програми «Підтримка реалізації Стратегії національної екологічної політики України», Переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 року № 1147 «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 04.07.2018 року № 529-р «Про виділення коштів для здійснення у 2018 році природоохоронних заходів»:

1. Покласти на департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації повноваження замовника природоохоронних заходів:

«Реконструкція очисних споруд по вул. Залізничній, 57 в селищі Брошнів-Осада Рожнятівського району Івано-Франківської області»;

«Будівництво каналізаційних мереж та споруд на них в с. Брошнів Рожнятівського району Івано-Франківської області»;

«Будівництво очисних споруд та каналізаційних мереж продуктивністю 4000 м куб/добу в м. Яремче Івано-Франківської області (Коригування проекту)».

2. Визначити департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації розпорядником коштів нижчого рівня на виконання зазначених природоохоронних заходів.

3. Розпоряднику коштів, як замовнику природоохоронних заходів, в межах делегованих повноважень, забезпечити їх виконання.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця — департамент будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації (В. Рачкевич).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації М. Савку.

**Голова обласної  
державної адміністрації**

**Олег Гончарук**